

ageLOC

# TRME

BODY BALANCE SYSTEM



## INNERNu

Podporuje trávení a detoxikaci <sup>1,2</sup>

**Typ produktu:** Doplněk stravy

**Forma produktu:** Kapsle

**Počet porcí:** 30 dní

**Klíčové složky:** Artyčok, zázvor



„Body balance“ neboli „rovnováha v těle“ označuje stav rovnováhy mezi zdravými návyky, životosprávou a osobní pohodou. Pojednává o nalezení správné kombinace, která podporuje vaše celkové zdraví. Proto přichází ageLOC TRME - systém, který vám umožní přizpůsobit si cestu na míru tím, že vám poskytne flexibilní zážitek na míru. Abychom vám tuto cestu usnadnili a pomohli vám se správně rozhodnout, vytvořili jsme doplňky stravy a brožuru k rovnováze v těle s produkty TRME. Je však ale zcela na vás, které z nich se rozhodnete používat, abyste dosáhli svých cílů a rovnováhy. Ať už jsou vaše cíle a záměry jakékoli, tento systém vám umožňuje flexibilně si zvolit doplňky tak, aby vyhovovaly vám a vaší osobní cestě. Produkty ageLOC TRME vám pomohou dosáhnout rovnováhy v těle bez ohledu na to, zda jste na začátku své cesty nebo vám do cíle zbývá jen krůček. Staňte se součástí naší komunity ještě dnes a objevte krásu našeho integrovaného přístupu k wellness.

### PŘEDSTAVUJEME TRME INNERNu

Střevní komfort může přispět k celkovému pocitu pohody. Doplněk stravy TRME InnerNu obsahuje extrakt z oddenku zázvoru a extraktu z listu artyčoku, které napomáhají trávení. Artyčok je navíc užitečným nástrojem při detoxikaci těla.<sup>1</sup> Vzhledem k tomu, že TRME InnerNu podporuje trávení a detoxikaci,<sup>1,2</sup> může vám také pomoci dosáhnout rovnováhy v těle. Vyzkoušejte TRME InnerNu a poznejte jeho účinky na střevní komfort.

### PROČ SI PRODUKT ZAMILUJETE

TRME InnerNu obsahuje dvě prospěšné složky:

**Extrakt z oddenku zázvoru** – Zázvor má velmi dlouhou historii využívání a je jedním z nejvíce konzumovaných koření na světě. Zázvorový oddenek pochází z jižní Asie a Číny a je dobře známou a běžně používanou rostlinou, která po staletí sloužila jako koření. Extrakt z oddenku zázvoru v doplňku TRME InnerNu:

- podporuje trávení.<sup>1</sup>
- přispívá k normální funkci střev.<sup>1</sup>

<sup>1</sup> Vyhodnocení zdravotního tvrzení ještě probíhá. <sup>2</sup> Zásluhou extraktu z oddenku zázvoru (tvrzení o trávení) a extraktu z listu artyčoku (tvrzení o trávení a detoxikaci).

**Extrakt z listu artyčoku** – Artyčok je rostlina pocházející z oblasti Středozemního moře a jedná se o hojně konzumovanou zeleninu, kterou pěstovali již staří Řekové a Římané. V dobách Římské říše šlechta konzumovala artyčok jako pochoutku či předkrm a užívala jej na potáže s trávením. Extrakt z listu artyčoku v doplňku TRME InnerNu:

- podporuje detoxikaci.<sup>1</sup>
- přispívá ke střevnímu komfortu.<sup>1</sup>
- podporuje trávení.<sup>1</sup>
- přispívá k normální funkci střev.<sup>1</sup>

#### SLOŽENÍ

Extrakt z listu artyčoku (*Cynara scolymus* L.) (500 mg/2 kapsle), plnidlo: mikrokrystalická celulóza, kapsle: hydroxypropylmethylcelulóza, extrakt z oddenku zázvoru (*Zingiber officinale* Roscoe) (80 mg/2 kapsle), protispěškové látky (hořečnaté soli mastných kyselin, oxid křemičitý).

#### JAK DOPLNĚK UŽÍVAT

Užívejte 2 kapsle jednou denně s jídlem.

#### VAROVÁNÍ

Nepřekračujte doporučenou denní dávku. Důležitá je pestrá a vyvážená strava a zdravý životní styl. Doplněk stravy by neměl být používán jako náhrada pestré, vyvážené stravy a zdravého životního stylu. Neužívejte, pokud je porušen nebo chybí bezpečnostní uzávěr. Produkt skladujte v chladu a suchu. Uchovávejte mimo dosah malých dětí. V době těhotenství, kojení či jakékoliv lékařské péče se nejdříve poraďte o užití tohoto produktu s lékařem. Používáte-li léky na ředění krve nebo máte-li potíže spojené se žlučníkem, před použitím se poraďte se svým lékařem.

#### DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE

##### Jaká životospráva může ovlivnit střevní komfort?

Trávení může ovlivnit stres, přejídání, cestování a změny ve stravování nebo stravovacím režimu. Svě trávení můžete podpořit úpravou skladby jídelníčku v kombinaci s doplňkem stravy TRME InnerNu.<sup>1,2</sup>

##### Mohu TRME InnerNu užívat na podporu trávení?

Ano, TRME InnerNu můžete užívat na podporu trávení<sup>1,2</sup> podle svých potřeb. Nepřekračujte však doporučenou maximální denní dávku. TRME InnerNu doporučujeme užívat pravidelně, a to jednou denně.

##### Mám TRME InnerNu užívat na začátku své cesty k rovnováze v těle s produkty ageLOC TRME, nebo pravidelně?

Řada ageLOC TRME je flexibilní, takže užívání produktů můžete přizpůsobit svým potřebám. Jako první krok můžete zvolit detoxikaci těla.<sup>1,2</sup> TRME InnerNu se na to hodí skvěle, protože obsahuje extrakt z listu artyčoku, který detoxikaci<sup>7</sup> organismu podporuje. Díky této složce a extraktu z oddenku zázvoru dokáže TRME InnerNu účinně podpořit trávení<sup>1</sup>. TRME InnerNu je také vhodný k pravidelnému užívání v kombinaci s celou řadou ageLOC TRME.

<sup>1</sup> Vyhodnocení zdravotního tvrzení ještě probíhá. <sup>2</sup> Zásadou extraktu z oddenku zázvoru (tvrzení o trávení) a extraktu z listu artyčoku (tvrzení o trávení a detoxikaci).

#### Mohu užívat TRME InnerNu a Pro-B současně? V čem se tyto produkty liší?

Ano, TRME InnerNu můžete užívat společně s Pro-B, protože mají rozdílné složení. Zatímco v Pro-B najdeme bakterie *Lactobacillus fermentum*, které se řadí mezi živé mikroorganismy, TRME InnerNu obsahuje rostlinné výtažky (extrakt z oddenku zázvoru a extrakt z listu artyčoku), které podporují trávení a střevní komfort<sup>1,2</sup>.

#### Je TRME InnerNu vhodný pro vegetariány nebo vegany?

Ano, doplňky stravy TRME jsou certifikovány společností V-Label GmbH jako veganské. Kromě toho jsou obaly kapslí TRME InnerNu vyrobeny z rostlinné celulózy.

#### Je TRME InnerNu bezpečný?

Ano. Podle zákonných norem pro tvrzení mohou být výrobky s obsahem lepku nižším než 20 ppm označovány jako bezpečné.

<sup>1</sup> Vyhodnocení zdravotního tvrzení ještě probíhá. <sup>2</sup> Zásadou extraktu z oddenku zázvoru (tvrzení o trávení) a extraktu z listu artyčoku (tvrzení o trávení a detoxikaci).



Tento dokument je určen pouze pro použití zaměstnanci Nu Skin a nezávislými osobami Brand Affiliate registrovanými v Evropě a Jižní Africe s výjimkou Ukrajiny. Jeho veřejné šíření je zakázáno. Seznam veškerých registrovaných ochranných známek na evropských a jihoafrických trzích Nu Skin najdete ve slovníku ochranných známek na [www.nuskin.com](http://www.nuskin.com).